

全市学校将相继步入“寒假时间”

聊城职业技术学院今日放假,3月7日开学共放假7周

本报聊城1月18日讯(记者张跃峰) 1月19日起,聊城职业技术学院将正式步入“寒假时间”,成为聊城各高校中首个开始放寒假的学校。据了解,聊城职业技术学院的寒假将到3月7日结束,到3月9日也就是正月十九上课,共放假7周,也是聊城各学校中寒假的假期最长的。

由于正式放假前两天正好赶上周末,聊城职业技术学院其实从1月16日就结束了整个学期的学习。从1月17日也就是周六开始,就开始陆续有学生收拾行囊,踏上了返家之路。到1月18日,大部分学生已经离校返家,校园里已经不见了往日的喧嚣。

1月18日,据聊城职业技术学院一位拖着行李准备返家的学生介绍,学校今年的寒假从1月19日开始到3月7日结束,总共7周的时间,再加上放假之前恰巧赶上周末和开学之后还有两天缓冲时间,50多天的时间比眼下网上流传的“最长寒假”也不逊色。

紧随聊城职业技术学院,聊城另外两所高校聊城大学、聊城大学东昌学院即将步入“寒假时间”,眼下均在进行期末考试。这两所高校的学生介绍说,等期末考试一结束就可以回家了。不过,根据聊城大学党办、校办联合下发的通知,正式放寒假要从1月26日开始,到3月6日结束,要比聊城职业技术

学院整整晚一周时间,聊城大学东昌学院放假时间基本与聊城大学一致。

等高校全部放寒假之后,全市各中小学校大约还得再上两周时间的课,根据聊城市教育局此前公布的2015年中小学假期安排,义务教育阶段学校2015年寒假时间为4周,放假时间为2015年2月6日至3月5日(农历为2014年腊月18日至2015年正月15日),3月6日开学;普通高中寒假时间为2015年2月13日至3月5日(农历为2014年腊月25日至2015年正月15日),3月6日开学。从这个安排来看,大中小学放假虽然有早有晚,但开学时间基本一致,大都是正月十六正式开学或返校。



泥塑体验

聊城大学传媒技术学院志愿者日前与来自吉尔吉斯斯坦的留学生,一起拜访了聊城的泥塑民间艺术者,组织了一场主题为“发展民俗文化 体验泥塑之旅”的活动。在了解泥塑历史由来的同时,呼吁更多人来关注、保护、继承和发扬优秀的传统民间艺术。

本报记者 张跃峰 通讯员 苏婧 摄



同课异构

近日,聊城市实验中学附属小学与闫寺中心小学围绕语文、英语两个科目组织了“同课异构”教研活动,在促进教师的专业发展,加大课堂教学研究力度,实现学校教师智慧共享的同时,还有效地促进了教师专业成长,为高效课堂注入活力。

本报通讯员 马庆明 郭秀艳 摄

贾镇联合校举办“校园美好记忆”大赛

本报聊城1月18日讯 日前,贾镇联合校开展“校园美好记忆”大赛,旨在唤醒广大师生对校园生活最感人、最动容、最美好的记忆和珍藏,加强人们对美好生活的热爱与向往,弘扬主旋律,传播正能量。

此次比赛分为教职工组、学生组,广大师生通过相机、画

笔描绘校园美好的记忆。作品主要从摄影、书法、绘画三类进行征集。通过激烈角逐,教职工组评出特等奖1名,一等奖3名,二等奖10名;学生组评出硬笔书法、绘画项目一、二、三等奖各10名,软笔书法一等奖3名,二等奖5名。

(司振方)

代湾中学组织“青春期心理”主题班会

本报聊城1月18日讯 近日,代湾中学组织“青春期心理健康教育”主题班会,由班主任结合男女生身体、生理变化用生动形象、幽默风趣的语言,采取提问、互动、做游戏等方式与同学们交流,与各自班里的学生一起探讨情绪不稳定、厌学、

早恋、叛逆性强等青春期容易出现心理问题,还就青春期怎样正确处理男女生之间的友谊等问题进行了深入浅出的分析、讲解,让大家了解男女生交往中应该遵循的原则,以便有效控制辍学、早恋等问题。

(韩桂云 刘士新)

延伸调查

四五十天的寒假大都“玩过去”

大学生们表示寒假不比暑假,还是老实回家

聊城职业技术学院的寒假长达50多天,聊城大学以及聊城大学东昌学院的寒假也有40多天时间,放假之后距离过年还有一个多月时间。这么长时间的假期应该如何利用?调查过程中,除了聊城大学有少部分学生表示会留校学习一段时间备战考研外,绝大多数学生则表示寒假不比暑假,还是老老实实回家玩过去拉倒。

“放寒假怎么着都得回家

过年,所以晚回去还不如早回去陪陪父母。”1月18日,聊城职业技术学院一位拖着行李正准备回家的学生介绍说,虽然说今年的寒假相对要多几天,可是中间夹着个的春节,过年如果不回家的话父母肯定不愿意,所以就别再规划假期里进行社会实践或打工啥的,毕竟时间说短不短说长也不长。

聊城大学大二一位学生早就买好了回家的火车票,据

其介绍,寒假不比暑假,从学校正式放假到过年就剩下20来天的时间,这个时间干啥都感觉时间太短,更何况如果等临近春节再回家的话车票都不好买,所以根本值不当的再安排其他的,还不如早早回家陪陪父母,在大学时间好好享受这难得的假期,等工作之后再想这么玩可真就没有机会了。

本报记者 张跃峰



义务维修

日前在高新区许营镇第二中心小学附属幼儿园,张建军在维修电脑。张建军是聊城高新区许营镇第一中心小学的一名教师。2012年援疆归来后,他利用周末、节假日、放学后等业余时间,义务帮助该镇学校和教师维修电脑200多台次,被大家亲切地称为“电脑医生”。

本报记者 张跃峰 通讯员 徐长春 摄

首届顺屹家居杯家装设计大赛启动

18日上午,由顺屹家居主办、齐鲁晚报、聊城房产网、猫扑聊城、荣盛物业协办的第一届顺屹家居杯家装设计暨展览大赛,在顺屹家居正式启动,本次大赛将持续到2月1日,大赛分设一、二、三等奖及入围奖和参与奖。

家是港湾,家是依靠,我们一生最多的时间是在家中度过,温馨的家是我们每个人最向往的地方,还记得拿到钥匙的那一刻的激动心情,面对空空的毛坯房我们都曾幻想未来家的样子,谁来帮我们设计一个温馨的家?是我们的设计师。

家装设计是每位购房者在收房之后,首先要接触的环节。随着房地产市场的火热,大家对住房的要求越来越高,除了简单的居住需求,更希望能在自己的小窝里完成各种对于家的美好想象。此时,家

装设计师就变身成为了一个打造温馨家庭的最好帮手。

聊城顺屹家居相关负责人介绍,之所以举办本次家装设计大赛,主要目的就是为设计师、装饰企业、建材商、开发商与装修业主紧密结合起来,搭建一个交流互动的平台。为创建和谐社会、创造规范、诚信的家装市场,为可持续发展的人居环境服务。

荣盛物业公司负责人表示,家装设计师是为业主打造一个温馨温暖的小家庭,物业公司则是为整个小区业主营造一个温馨的家,让所有的业主能够在小区里感受到家的温暖。

据了解,本次家装设计大赛所有参赛设计师的作品必须为参赛者本人原创,作品及相关资料不得侵犯任何第三方的知识产权,且不含任何非法内容。为了保证比赛公

平公正,本次大赛将指定14套户型供设计师设计,设计风格为现代,中式(含新中式),欧式(含简欧),田园,地中海风格。为贴合聊城大多数本地家庭装修的投资,原则上要求所设计作品实际整装(不含家具家电)不超过1000元每平米。

本次大赛共分为初审入围、专家评审和展出与推广投票三个阶段。初审阶段设计者必须按照规定时间上交设计作品,并由主办方初审。专家评审阶段,参赛作品接受由顺屹家居、设计协会、齐鲁晚报、猫扑聊城、荣盛物业等组成的专家评审团评审,由专家评审团评审得分前20名为入围者。入围后作品将参与展出与推广投票,以展板的形式在顺屹家居大厅内展示,同时开始微信和媒体推广。

本次大赛分设一、二、三等奖及入围奖和参与奖,其中一等奖一名

奖励iphone6一部以及奖杯证书;二等奖两名奖励iphone5S以及奖杯证书;三等奖三名奖励苹果mini以及

奖杯证书;入围奖14名奖励奖杯证书;参与奖100名,奖励小米移动电源一部。

(张召旭)



顺屹家居杯家装设计大赛启动现场。 本报记者 张召旭 摄